Referat fra Kretsstyremøte i 
Lofoten og Vesterålen bridgekrets fredag 08.mars

Sak 1) Kretsens hjemmeside blir forbedret og vil i framtida bli lagt inn under Bridge.no
Sak 2) Terminliste ut sesongen
· Km par                   20 april på Sortland
· Km singel               4-5 mai Gullesfjord Camping
Sak 3) Kretsting arrangeres i pausen ifm. Km par på Sortland 20. april 
Sak 4)Det har kommet forslag fra Troms og Ofoten om å arrangere et felles Km-lag i de to kretsene. Dette for å få et større arrangement. På den måten kan man bedre ivareta ulike nivå, med enten å ha flere puljer eller spille Monrad. Km lag arrangeres til høsten, men formen på turneringen er ikke avklart ennå. Sted og dato kommer seinere.
Sak 5) Fordeling av inntekter og utgifter ifm. Km – arrangement
Styret har satt i gang arbeidet med å utarbeide klare retningslinjer på fordeling av utgifter og inntekter ved KM-arrangement. Hvor stor støtte skal kretsen gi til arrangør og hvor stor del av inntekten skal kretsen ha. 
Sak 6) Økonomi
Styret hadde en økonomisk gjennomgang med kasserer Tommy Elde og vi er fornøyd med at kretsen har en brukbar buffer på konto. 
Sak 7) Lag som rykker opp i 3. div 
De som vinner 4. div må innen en mnd gi beskjed til kretsen om de stiller i 3.div eller trekker laget. Fakturaen for spilling går til klubben de representerer og det har ført til at klubber har måttet betale 3 div deltakelse selv om laget har trekt seg.
Sak 8) Kretsen mal til støtte for å arrangere nybegynner kurs
Rekruttering er en av de viktigste oppgavene framover. Kretsen vil derfor yte økonomisk bidrag til klubber som holder kurs og sørger for tilsig av nye medlemmer. Kretsen støtter med halvparten av husleia pluss 1000 kr pr kurs.
Sak 9) Turneringslederkurs på kretsnivå
Dersom medlemmer av kretsen ønsker å ta turneringslederkurs på kretsnivå, dekker kretsen 50% og opptil 2000 kr av utgiftene til kurset.
Sak 10) Jonas Wibe ble av et enstemmig styre valgt til nestleder
Tilstede Terje Lichtwarch leder, Jonas Wibe, Tommy Elde, Kristian Ellingsen og Solbritt Lindahl( referent)


