Forslag 1:
Omhandler: KM par, veteran, junior, damer, HCP

Forslagsstiller: Roger Olafsen

Alle spiller i samme pulje. Det blir foretatt 5 permieutdelinger hvor de 3 beste i hver kategori får en pokal. Om ett damepar også er veteran kan de vinne inntil 4 av premiene (veteran damer par og hcp) .

Begrunnelse:
Dette vil frigjøre flere helger med KM spilling

Det vil være enkelt og handle premier da det blir fast 3 premier pr klasse

Alle som deltar i KM vil ha noe og spille for ikke bare være «liste fyll»

Dameklassen som sist var på 2 par vil fort kunne økes da det blir større felt og mer og spille for.

Lettere og fylle kvoten for deltagelse når det gjelder NM plass.

Det vil også bli fint om man fant en fast lørdag i april og avholde turneringen.

Kretsstyrets innstilling:
Kretsstyret anbefaler at det innføres en handikapklasse i KM par.

Begrunnelse: Dette vil kunne øke deltakelsen i KM par fordi alle har noe å spille for.

Kretsstyret anbefaler at KM veteran og KM damer stadig er et eget arrangement.

Begrunnelse: Flere veteraner og damer stiller i KM-par, men ofte med en annen makker enn i KM for veteran og damer. Kretsstyret synes det er uheldig dersom noen må velge hvilket KM de skal spille. Det er også veteraner som synes minimum 60 spill, som det må være i KM par, er for mye på en dag.

Hva angår premiering og tidspunkt, vises til eget forslag fra kretsstyret.

Forslag 2:
Omhandler: KM 

Forslagsstiller: Kretsstyret
A: Antall spill
I KM par spilles det antall spil som til enhver tid er bestemt for NM semifinale. Turneringsoppsettet tilpasses så KM par kan arrangeres over 1 dag.
I de øvrige KM står det turneringsleder fritt å fastsette antall spill. Dersom det er praktisk mulig, bør antall spill ligge mellom 45 og 60.
Begrunnelse: KM par må følge regler for NM semifinale. I de øvrige KM er det viktig å stimulere til størst mulig deltakelse og turneringsleder må ha rom til å utvise skjønn ut fra antall påmeldte og deres ferdighetsnivå.
B: Premiering
I alle KM deles det ut graverte glasspokaler til de 3 beste par / lag. Beste 1/4-del premieres, men for plassene fra 4 og nedover graveres det ikke på premiene.
Begrunnelse: Det er ønskelig å ha frist for påmelding tett opp til turneringsstart. Det er ikke mulig å få gravert premier på kort varsel. Dette forslaget gjør det mulig å foreta premiering umiddelbart etter avsluttet turnering.
C: Premiering i handikapmesterskap
Kretsstyret legger fram to alternativ uten innstilling.
Alternativ 1: Premiering i handikapklasse foretas etter lista for handikapturneringen. Det deles ut tre premier i handikapklassen.
Begrunnelse: Dette gjør at man kan vinne premie både i KM og Handicap-KM. Det kan virke mest rettferdig at man kan oppnå premier på begge lister.
Alternativ 2: Det deles ut tre premier i handikapklassen som tilfaller de tre beste parene på HC-lista som ikke er premiert i den ordinære turneringen.
Begrunnelse: For å få spillere som vanligvis ikke hevder seg i KM til å stille opp, kan det være gunstig å lokke med premier spesielt tilpassa denne gruppa.
D: Øvrige tiltak for å øke deltakelsen i samtlige KM
Deltakelsen har vært synkende de siste åra. Kretsstyret har fått innmelding om at dette skyldes tidspunktet for noen av arrangementene og arrangementssted.
Kretsstyret ønsker å ha fokus på økt deltakelse i KM. Styret legger hvert år fram forslag til terminliste og vil forsøke å bytte tidspunkt og sted for de arrangementene som har hatt synkende deltakelse.
I år foreslås KM lag flyttet fram til tidlig i september. De øvrige KM holdes uendret. Til forslaget om å ha fast helg for KM par, bemerker kretsstyret at dette må tilpasses påske. Et alternativ kan være å bestemme at KM par arrangeres første helg etter påske.
Forslag 3:
Omhandler: Kontingent for juniorer
Forslagsstiller: Kretsstyret
Fra og med 2019 betaler ikke juniorer kretskontingent i BBK.
Begrunnelse: I 2017 innbragte kontingent fra kretsens juniorer 180 kr. Forslaget har derfor ingen økonomisk betydning, men sender et signal om at kretsen vil tilrettelegge for rekruttering av juniorer.
Forslag 4:
Omhandler: Statutter for kretscupen
Forslagsstiller: Kretsstyret
1: Scoresystem:

8 poeng til 1. plass, 6 poeng til 2. plass, 4 poeng til 3. plass, 2 poeng for 4. plass og 1 poeng for 5. plass.
2: Turneringene må være åpen for alle medlemmer av NBF Buskerud. Det må deles ut kretspoeng eller forbundspoeng.

3: Det er kun parturneringer som kan være en del av kretscupen. 

4: Det står kretsstyret fritt å avvike fra punktene 2 og 3.

5: Rangeringskriterier for resultatlisten:
a) Flest poeng.
b) Ved poenglikhet: Flest 1.plasser, deretter 2. plasser osv.

6: Kretscupens sesong er fordelt over to kalenderår og starter etter Kretstinget og avsluttes med siste turnering før kretstinget.
Begrunnelse: Nåværende regler er kompliserte og skaper unødvendig mye arbeid for den som skal beregne poengene. «Prøveregning» med nye regler viser at det blir minimale utslag i forhold til de gamle. Kretsstyret mener også at KM (som premieres særskilt av kretsen) og lagturneringer ikke skal telle med i kretscupen. 
