Stryemøte krets 16.03.25
1) Gjennomgang av økonomi
Kasserer gikk gjennom regnskap, vi har et positivt resultat for inneværende periode. Regnskapet oversendes revisor. 
2) Vedtektsendringer
Styret ønsker at kretsen skal følge samme vedtekter som NBF. Det er derfor behov for å ta dette opp som sak på kretsstinget.
3) Terminliste
Utarbeidelse til utkast til terminliste blir sendt klubbene i kretsen. Klubber som ønsker å arrangere KM, må sende inn søknad om det til kretsstyret.
4) 4 div 
4 div ble et vellykket arrangement, der ei helg ble arrangert på Sortland og ei helg i Harstad. Styret har satt som mal at det minst må være 40 % av deltakere fra Harstad/ Skånland for at andre helga kan bli arrangert i Harstad neste år.
5) Retningslinjer for påmeldingsfrist og etter anmelding til turneringer
Styret oppfordrer til å melde seg på innen fristen, og ellers ta kontakt med arrangør dersom du trenger litt ekstra tid på å finne makker. 
6) Tidsfrister for avslutning av turneringer
Det er kommet inn en klage på at avslutningstidspunktet ikke ble holdt under KM mix som ble arrangert i Harstad i mars. Når ei turnering legges ut er det et stipulert sluttidspunkt. Tidsoppsett avhenger av antall påmeldte og slutt tidspunktet er derfor ikke absolutt.
7) 3 div
Til neste år har kretsen vår 4 lag av 10 med i 3 div. Vi synes derfor det kan være rimelig at vi får arrangere div spillet i vår krets. Kristian Ellingsen sender søknad til NBF.
8) Støy i lokalet
Etter siste års Km lag som ble arrangert på Skånland, kom det inn to anonyme klager på støy i lokalet. Skånland BK er oppmerksom på problematikken, og vil gjøre det de makter for å bedre forholdene til neste gang.
9) Årsmøtepapirer
Alle papirer til kretsting legges ut på kretsen sin side. Alle oppfordres til å lese dem på forhånd, slik at vi slipper å bruke tid på det på årsmøtet.


Med på møtet, Terje Lichthwarck, Kristian Barstad Ellingsen, Jonas Wibe, Tommy Elde og Solbritt Lindahl
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