STYRETS BERETNING FOR 2021
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2021 var året alt skulle normaliseres i samfunnet etter at covid-19 for alvor krøllet til 2020 sesongen – men pandemien og myndighetenes restriksjoner bare fornyet seg i nye og mer smittsomme former inn i 2021 sesongen. Strenge nasjonale og lokale regelverk knyttet til samlingspunkt og smittehensyn medførte at de fleste sosiale aktiviteter også i 2021 ble avlyste. Solberg regjeringen forsøkte seg på noen friskmeldinger, men stort sett med blandet resultat. I stedet blomstret nettbridgen mer enn noen gang, der både BBO og etter hvert RealBridge tok over klubbridgen. Dog med en viss bismak, det er mange som spiller klubbridge for det sosiale og slett ikke liker i kikke inn i en skjerm. Mange la sin favoritthobby på vent i de perioder hvor nettspilling har vært eneste tilbud. Men på den andre siden dukket gamle helter opp på digitale spillekvelder fra både nær og fjern og bidro til relativt store kveldsturneringer. 

Etter en første start på bridgeåret med klubbspilling på BBO, ble det fra jan/feb startet opp en ny type nettbridge med «live» nettbridge på RealBridge. Denne nettbridge løsningen ble for mange en mye bedre løsning enn BBO. Særlig opplevdes en større nærhet gjennom den tekniske løsningen med kameraer og åpent mikrofon som positivt bedre enn BBO. Iwona Larssen var primus motor for driften sammen med Magnus, og all honnør for det. Det var med god grunn mange av våre medlemmer fremmet Iwona som årets bridgesjel. Nettbridgen har både bidratt til å opprettholde bridgespillingen i en lang pandemi periode, men også holdt oppe og faktisk styrket klubbens økonomi. På våre klubbkvelder på nettet var det flere dialekter enn vi normalt kan høre på Greåker en torsdagskveld, og det har Missklikk tatt videre i den nyopprettede klubben som etter hvert er blitt en nytt tilskudd til de mange hjemmesittere. Vi ønsker klubben lykke til.

Pr 31.12.21 hadde klubben 80 registrerte medlemmer fordelt på 55 A-medlemmer, ingen I-medlem og 25 B-medlemmer. Dette var en svak nedgang i medlemsmasse sammenlignet med 2020. 

Først etter om lag 8 måneder på Realbridge startet vi opp fysiske spillekvelder på Musikkhuset. Dels med ekstra store bord og mye håndsprit. Men det skulle ennå gå noe tid før vi med sikkerhet kunne si at Musikkhuset var åpnet for faste spillekvelder uten særskilte begrensninger. Det skjedde først inn i 2022.

Sesongen 2021 ble naturlig nok også sterkt amputert hva angår ulike turneringer og lagspill. Det ble ikke spilt lagspill som normalt. Kretsmesterskap lag ble også avlyst. Et lite lyspunkt var at Bridgefestivalen på Lillehammer ble gjennomført med en viss forsiktighet i antall mulige deltakere, og her hadde 4 spillesugne tatt veien fra Nedre Glomma. Alt av resultat skal ikke nødvendigvis fremheves her da gutta trengte mer samspilling første dager i kombinasjon med de sosialt aktiviteter. Men det var en stolt gjeng som hevdet seg bra i NM Monrad Lag, all honnør for en sterk 9 plass av 50 deltagende lag.
De som var på laget var Gjøs-Lødding-Evensen og Johansen.

7. mai startet sommerbridgen, og med online-spilling ble turneringene større og konkurransen hardere. Her tronet til sist Magnus Bruun Larssen som kongen av sommerbridgen. Gratulerer til han og de som bidro som makker. 

Klubbmesterskapet er en årlig test på om de gamle helter fortsatt er helter, eller om det kanskje dukker opp en ny sjel med dyktighet og litt hell. 
Men vi får vel si at det også i år ble gamle helter, da Morten Pettersen og Erik Solberg ble klubbmestere. De vant siste spillekveld i klubbmesterskapet den 4. november.
[bookmark: _GoBack]Klubbmestere for kløvernål ble Lars Erik Jahle og Sigurd Talberg.

Når denne beretningen føres i pennen har vi langt på vei lagt pandemien bak oss. Ikke at den er borte for vi smittes stadig vekk, heldigvis mest med mindre sykdomsbilde. Vi håper at vi ikke kommer i en pandemisituasjon igjen og at alle gamle og nye medlemmer kan treffes fast på Musikkhuset for hygge og konkurranse og kontraktene. 


Fredrikstad 21.04.22


Roar Johansen
